

...Разбросала краски осень,  
На деревья во дворе,  
Солнца луч и неба просинь  
Подарила детворе.

В тёплой и доброжелательной атмосфере прошёл «Праздник осенних даров» во вторых классах.

Ребята встретились с Волшебницей-Осенью. Вместе они разгадывали загадки, узнали, что растёт в огороде, поиграли в игры «Собери картошку ложкой» и «Яблоки и грибы».



Ребята смогли отгадать все фрукты и овощи, которые припасла Осень.



После сбора урожая можно немного отдохнуть и потанцевать. Участники нашего праздника прочитали стихотворения, спели песню «Осень золотая», исполнили ритмические движения под музыку.

За смекалку, быстроту и творчество Осень угостила ребят сочными яблоками. Праздник удался на славу!